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LlagpuHckuin panoH KypraHckas obnactb

Yuntenb matematukm
nepBow KBanmdurkaunoHHOM
kaTteropuu Kowees M.M.
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EAVHMLbI n3MepeHuns

nyiowaam rnJ1oCKou EAnHMLbI u3MepeHnss 06beMoB:
¢purypoi: cM2; M2,

M2 cM3; oM3; M3,..
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Llenb ypoka:

—U3yu4nThb C yyawmmmcs Teopemy.
00 obbeme UMNUHAOPA;
—Bbipa6oTaTb HaBbIKW pelleHuUs

3a4aJ C ucnosrib3oBaHUeM
doopmynbl 06bemMa UMnNMHAPAa;



Llenu :

e Paszsumue rio2u4yecKoao MbIWIeHUs,
fipocmpaHcmeeHHo20 800bpaKeHus,
yMeHuUU deticmeogeamsb M0 ari2opummy,
cocmaerissme anaopummsl oetcmaeuu.

» BocriumaHue rnosHasamersribHou
aKkmusHocmu, caMmocmosimeribHoCmul.



O6bem yunuHopa

g | B

q

OnucaHHas
npusMma




Teopema:

 OObeM UMnNHApa paBeH
NPOU3BEEHUIO MIOLLLAAN OCHOBaHUA
Ha BbICOTY.

. V=S*h
V=ntR?*h




Ilokazamerbcmaeo:

e Bnnuwem 8 yusiuHAp npasusibHyro
npu3smy Fn,a e Fn enuwem

° YyusnuHap Pn.

UvwnuHpap

Fn=Sn*h 20e Sn- nnowadk
OCHOBAaHUS NMPU3Mbl ,1

[Mpn3Ma

LunuHdp P codepxxum npus3 en

Komopasi 8 ceoro o4epeosb,
coodepxum YyusiuHop Pn.
Toz0a Vn< Sn*h<V (1)
bydem yeenuyueamsb
qyucsno n =>Rn=r cos 180/n*r
npun — +

lNoamomy: limvn=V

N3 HepaeeHcmea (1) cnedyem,
ymo LimSn*h=V

Ho LimSn=[1r? makum obpa3o Trr s
V=l1r?h

Pn
llr =S => V=Sh




CBouctBo 06 LemoB Ne1

PaBHble Tena uMeroT paBHble 00 beMbI

CBouctBo oobemoB Ne2

Ecnu Teno coctaBneHo U3 HECKONIbKUX Ten,

TO ero oobLem paBeH cCymMmmMme 00 bEMOB 3TUX
Ten.

CBouctBo 06bemoB Ne3

Ecnu ogHo Teno cogepXxuTt gpyroe, To

00beM nepBOro Tesia He MeHblle obbLema
BTOpPOrO.



3an. Ne 671r)

HaHo: LUnnunHap, BnucaHHasa n-yronbHasa npusma,
n=8.

Hantm:V_/V
np. Lm

1.




Ne 523 OceBoe cevyeHne uUunNUHApPa — KBagpar,
OuaroHanb KOToporo paBHa 8V2 cm.
Hangute: o6bem unnuHapa.

PeweHune:AC=812 , 1.k. ABC/-
kBagpar. [lyctb C=a , Toraa
C CO=A[0=a
(8V2)?=a? + a’= 2a*

a=8 cm

V=S _ _*h

OCH.
" oD S, =Mr? V=M1*42 *8=128M

V=128T cm’




OceBoe cevyeHne uUNUHApPAa — KBaapar,
OMaroHasnb KOTOporo paBHa 6v2 cwm.
Hangute: o6bem unnuHapa.

PeweHune:AC=812 , 1.k. ABC/-
kBagpar. [lyctb C=a , Toraa
C CO=A=a
(6V2)%=a? + a?= 2a?
a=6 cm

V=S _ _*h

OCH.
" oD S__ =Mr? V=M1*32 *6=541

V=54 T cm’




N2 1 OcHoBaHue npsamMon NpuamMbl - TPAMOYTOSbHbIN TPEYroNbHUK
c Katetamu 6 cm 1 ocTpbiM yrriom 45°. O6bem npuambl paseH 108

cMm®. Hangute nnowans nosHon noBepxHOCTU NPU3MbI.

[daHo:ABC- npssMoyronbHbiii TpeyrosbHuk AC=6,<CBA=45°,
V=108m3.
HaﬁT": SABCAIBICI ?

PeweHue:
S

OTBeT:




[lomalwlHee 3agaHue
[1.74,75,76,77 Ne 666 6, 669, 671 a,6
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